
 

 

 منع استعمال اًلة الحاسبةىُ نلاحظة:                       نقاط( 05,5) حبات الحلوى :01 وضعيةال

صادف في طشيقه ستة أولاد فأععى  للأ    ليحلوى ، حثة  30اشتشى علي أثناء عودته لثيته 
الحلأوى علأ  أتنا أه الة ثأة      قأي هأ   تللثيأ  وص  هأا   واحذ هنهن حثتي حلوى، عنذ وصأوله  

 تالتساوي.
سلسلة التي تول  ه  حساب حصة ك  واحأذ  الاختش ه  تي  س س  العوليات التالية  (1

 :الة ثة ه  الأتناء
B 30 6 2 3           ؛          A (30 6 2) C       ؛           3 (30 6) 2 3    

 احسة حصة ك  واحذ ه  الأتناء اعتوادا عل  السلسلة الوختاسة.  (2
 

 نقاط( 6,50)ة ـل الحمولـتوصي :02وضعية ال
79,8انجض القسوة العششية التالية:  (1 15. 

اعط حصشا إل  الوحذة لحاص  القسوة  (2
79,8
15. 

 .هتش هلعة 1,5هتش هلعة ه  الشه  تواسىة شاحنة سعة حوولتها  7,98نق  نشيذ  (3

  لتوصي  هزه اللوية ه  الشه . رهاتاً جذ عذد هشات تنق  الشاحنة 

 

 نقاط( 06,5) وعـة الأسبـة نهاىـهدى :03وضعية ال
كهذيأة هأ  أتيأه،    هثلأ  هأالي   تحص  عوش علأ    في الوذسسة لاجتهاده و نشاطه الأسثوعي

صشف عوش ، ليصشفها نهاية الأسثو 
6
2الوثل  في اليوم الأول، و صشف 12

الوثلأ  فأي اليأوم    6
 خشه في حصّالته.دّإالةاني، و الثاقي ه  الوثل  

 في أي يوم صشف عوش أكثش جضء ه  الوثل  الوالي.  جذ (1
 .ثن اختضله جذ اللسش الزي يوة  ها صشفه عوش في هزي  اليوهي  (2
 .استنتج اللسش الزي يوة  الوثل  الوذّخش (3
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ةـشلـخي –ة ـوسـنت –ر ـي بو عهـالم علـة بوسـنتوسط 
 ـاتــيــاضــــادة : ريــالمـ

 احدةاعــة وـس: ـدةهـــال  للثـلاثــي الـأول أولـرض الـفـال نتوسط ىيةثاال وى:ـالمست
 14\10\2019 : التـاريــخ
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